

# Еженедельный обзор рынка драгоценных металлов

### Золото



### Серебро



# **Иван Фоменко, Начальник отдела доверительного** управления **Абсолют Банка**

На прошедшей неделе золото продемонстрировало нейтральную динамику, технически продолжая консолидироваться в узком торговом диапазоне 1650-1700\$ за тр.унцию на уровне Инвесторы по-прежнему цен. среднегодовых стремятся наращивать позиции по золоту на фоне некоторого улучшения состояния мировой экономики и низких инфляционных показателей, отдавая предпочтения более рискованным активам. Вероятно, текущая консолидация может продолжиться в ближайшее время. От котировки значительного спада золота должны удержать сохраняющийся интерес со стороны Центробанков и стабильный спрос в Азии.

Серебро пока повторяет картину, схожую с золотом, торгуясь также в достаточно узком диапазоне. В случае продолжения роста на рынке промышленных металлов серебро, по сравнению с золотом, может показать несколько лучшую динамику в ближайшее время.



## Еженедельный обзор рынка драгоценных металлов

#### Платина



Палладий



Котировки платины и палладия выросли на фоне общей положительной динамики на рынке большинства промышленных металлов на прошедшей неделе. В ближайшее время рост металлов может продолжиться на фоне ожидания восстановления спроса на сырье со стороны Китая. Однако инвесторам стоит помнить о повышенной волатильности платины и палладия из-за достаточно низкой ликвидности рынка.